



Расследуется уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику ДПС



Зюзинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, днем 7 октября 2022 года обвиняемый, находясь в салоне служебного автомобиля, попытался передать взятку сотруднику ДПС в размере 100 тысяч рублей за не составление протокола об административном правонарушении, предусмотренным ч. 1 ст. 12.8 КоАП, то есть управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудник ГИБДД отказался и пресек противоправные действия фигуранта, после чего



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

мужчина был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе допроса 34-летней мужчина признал вину и раскаялся в содеянном. Ему предъявлено обвинение, и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

10 Октября 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1730098/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v